

## 让安全警钟长鸣

刘思锋



安全对于每个人来说都不陌生，而对于一个化工企业来说它的含义尤为深刻，我们天天都奋斗在生产一线，时时刻刻谈到安全，我们身边离不开安全！小时候母亲牵着我的手走完一条条充满危险的马路，长大后参加工作父亲对我的叮嘱。安全是天，是所有单位的安全生产理念，也是我和我的同事们上班时恪守的信念，我们依靠着“安全”这个拐杖，没有它我可能走不过风风雨雨，更不可能达到人生的巅峰。

缘分让我们共聚辉煌这个大家庭，我们辛辛苦苦背井离乡，目的只有一个：多赚点钱能让自己的亲人和孩子有更美好的未来，但前提是我们要保证安全。2014年8月6日，昆山粉尘爆炸事件仿佛历历在目，一个个年轻的生命离开了家人和朋友，留下的只有亲人们的泪水和孩子那句“我想爸爸，您去哪了？”。尊敬的同事们，当你们听到这个消息之后，是不是也和我一样，心里流着泪水，替他们感到惋惜。安全警钟要长鸣于心，时时刻刻想着安全，少给您的家人和朋友一份牵挂。安全生产，人人有责。

一撇一捺的“人”字，其代表了支撑天地的脊梁，寓意着做一个人就必须担负起更多的责任。安全是天、预防为先，让我们大家共同努力搞好安全，做好生产共同携手创造更加辉煌的明天！

祝大家：高高兴兴上班来，平平安安回家去！

## 工作中如何做到尽心、尽职、尽责

邓建闻

曾经我们管理人员每个人都有过这样一本书《尽心、尽职、尽责》，这是老板对我们的期望，也是我们每个人在何时何地，都必须做到的。在家庭中，我们需要对家人尽义务，在企业中，我们也需要对公司负责任。时时刻刻询问自己“这件事情，自己做到最好了吗？”很多人都喜欢跟别人攀比，别人怎么工资高？别人怎么做事少？当然这本是人之本性，可是也要时时回头看看自己的付出，是否值得去得到？当我们每个人都能将工作就像做家事一样对待，那不仅仅是企业的一大进步，也是对每个人的一大进步。书中有如下几点，可以帮助我们树立正确的人生观、社会观：

- 1、我们要摆正自己的位置，既不要盲目自大也不要低估自己，选择自己喜欢的职业并热爱它，要知道我们是为自己而不是为他在工作。工作中，我们要用心做好份内的每一件事情，学会时时思考“我是否还可以做到更好？”，我相信就改变这一点，我们的生活就会有所不同。
- 2、员工要忠诚，要维护公司的利益，应该对工作尽职尽责，应该具有高度的责任感。这点是现在很多公司



都很头疼的，员工只关心自己的利益，对公司利益漠不关心，不能真心对待公司，殊不知只有公司发展壮大了，员工才有前途，公司陷入困境，员工的下场可想而知。员工与公司是紧密相连的，员工认真工作，公司才会发展，公司发展了，员工才有希望。公司时常会提醒员工这样一句“以厂为家”，可是我们每个员工做到了吗？我们还要学会感恩，因为有这样的工作机会，我们不必奔波在求职路上。

3、要不断充实自己的知识，具有“活到老，学到老”的精神。知识经济时代，信息瞬息万变，不学习就会被out被时代淘汰。知无涯，学无境，我们只有认真的学习、不懈的努力，才能让自身发光、发亮，更好的做好现有的工作。

4、“马上行动起来”，唯有行动是达到目标的唯一途径，一百个想法不如一个行动。

而是具有更崇高的价值和深远的意义。劳动能让我们克制欲望、磨练心志、塑造人格、陶冶情操。

我们在平时的工作中需要全身心的投入每一天的工作，聚精会神，孜孜不倦，只有全神贯注于一事一业，吃苦耐劳，拼命努力的完成每天的工作，在不知不觉中灵魂自然会得到净化，形成其厚重的人格。我记得几年前我们辉煌公司有一位车间主任曾经说过：“我是把工作当成自己的事业在做，而不是仅仅把它看成一份工作”。在平时的工作中这位车间主任多少年来确实都是任劳任怨，对待工作一丝不苟，对人和蔼可亲，这说明辛勤劳动在不知不觉中已经耕耘了他的心田，磨练了他的意志，将他的灵魂提升到崇高的境界，我想劳动的尊贵价值正在于此！

记得有句谚语，“比完成活更重要的是完善干活人的人格。”就是说要完善人的人格只有在干活中才能做到。在平时的工作中我们要埋头于本职工作，在自己的岗位上不断钻研，努力做好工作中的每一件事情；在生活中，我们不要好高骛远，要脚踏实地的辛勤劳动，因为人生是长跑，重点不是看谁先起跑，而是看谁能最终跑到终点。著名企业家稻盛和夫先生将他的人生划为三个阶段，0-20岁是学习知识融入社会、20-60岁是辛勤

劳动，用所学知识回报社会、60-80岁是为灵魂新的旅程做准备的时期。我们也应该规划自己的人生，努力的去珍惜每一天的生活工作，这样才不会虚度光阴，毕竟人生只有一次。

有句禅语道：“悟道前，扫地、伐木、挑水；悟道后，扫地、伐木、挑水。”这句禅语告诉我们，日常的生活工作就是最好的修行。修行的目的就是让我们不断的反省自己的不足，提升心志。辛勤劳动会给人带来至高无上的喜悦感、充实感和成就感，如果一个人的喜悦感、充实感和成就感不是在辛勤劳动中所获得，而是在其他方面找到快乐，我想这种快乐只会是昙花一现，最终只会让人感觉空虚和缺憾。

有时我常常自己吓唬自己，认为工作有多么难，然而只要我们静下心来理清思路一步一步付诸行动，我们会发现其实也不难，只要行动了就有收获。不要将时间浪费在缥缈的空想中，“如果你能跟得上时间的步伐，你就不会默默无闻”，这句刻在钟表王国瑞士的一些古钟上的话充满哲理。

5、工作中没有任何借口，“只为成功找方法，不为失败找理由”；富有团队协作精神，团队合作让你的事业多姿多彩；成为自己工作领域的专家，让自己在竞争中不断成长，成为公司不可或缺的人才。

一本好书能影响人的一生，一本好书能让人重拾自信，一本好书给人指引正确的方向，从零开始并不可怕，只要心中有梦，努力付出。著名主持人杨澜说：“你可以不成功，但你不能不成长。”只有承担更多才能经历更多，只有经历更多也才能承担更多，当我们学会能够承担时，我们既经历了也成长了，而不管成不成功，我们都得到了一份属于自己的经验与财富。

朋友们，从现在起，让我们一起辛勤劳动，努力耕耘自己的心田，开始自己的人生修行！



## 脑筋急转弯

- 1、世界上什么马最大？
- 2、你能做，我能做，大家都做；一个人能做，两个人不能一起做。这是做什么？
- 3、什么蛋打不烂，煮不熟，更不能吃？
- 4、什么英文字母最多人喜欢听？
- 5、汽车在右转弯时，哪只轮胎不转？
- 6、孔子与孟子有什么区别？
- 7、穷人和富人在什么地方没有区别？

## 从勤奋劳动中开始人生的修行

人生就是一场修行，修的其实是我们每个人的心。修行是无须讲求形式的，生活中无处不教堂，无处不佛堂；无处不天堂也无处不地狱。那么对于我们普通人来讲，怎么去修行呢？是否需要超凡脱俗，隐于山林才算修行呢？答案是否定的。我们不必脱离俗世，工作现场就是最好的磨练意志的地方，工作本身就是最好的修行方式。

很多人认为劳动的目的就是为了获得报酬，是一种谋生手段，希望工作很轻松，工资很高，当然最好是不要劳动而能获得巨额报酬的人不在少数，但是我们仔细想想，如果我们能有这样的机会少劳多得或不劳而获，我们能安心的过日子吗？我想那时候肯定是整天提心掉胆的数着时间过日子。因为所有的这些都不是你辛苦劳动所获得的，违反了自然规律，这种不正常的现象就不会长久的存在下去。劳动对我们而言不仅仅是为了生存，